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Die Steinobsternte 1958

Durch die endgiiltige Ernteschiatzung, die wieder im August stattfand,
werden die Ernteerwartungen fiir Mirabellen, Renekloden, Aprikosen,
Pfirsiche und Himbeeren im wesentlichen bestatigt. Danach sind gegeniiber
dem Vorjahr beachtliche Mehrertrige (20 bis 80 vH) zu verzeichnen, Im
Vergleich zum Mittel 1952/57 ergeben sich bei Mirabellen, Renekloden
und Himbeeren leichte Mehrernten, dagegen bei Aprikosen und Pfirsichen
erhebliche Ertragseinbufen infolge der Dezimierung der Baumbestdnde

durch Frostschiaden,

Die Ernte an Pflaumen und Zwetschgen wird auf 727 400 dz veranschlagt,
d.s. 18,5 vH mehr als im Vorjahr. Der durchschnittliche Baumertrag liegt
um 3,4 kg hoher als 1957, bleibt aber leicht hinter dem Mittel 1952/57
zuriick (21,9 gegen 22,5 kg je Baum). Infolge der umfangreichen Verluste

durch Frostschiden im Februar 1956 und deren Nachwirkungen bleibt die

Produktion bei einem erheblich niedrigeren Baumbestand um gut 15 vH

hinter dem Mittel 1952/57 zuriick.

Nachdruck, auch im Auszug, nur mit Quellenangabe gestattet.
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Endgiltige Emnteschatzung Mitte August 1958

15 Vorschitzung,

Regierungsbezirk tand Vergleichszahlen
Gegenstand Nord- Nor- si¢ | dts”:' e | | endiltig Mitte]
virttemberg |  baden baden | L F T | Warttenberg | 1957 1952 | 57
ohenzo 11ern
Mirabellen und Renekloden
. Iahl der ertragf,Biume T2 565 79 383 8 407 2 410 257765 | 257765 257 765 282 226
Ertrag je Baum kg 1,1 18,8 1,1 15,0 1,6 1,3 11,6 15,8
" insgesamt & 12 83 1% 917 %21 3353 45 366 4 653 29 79 k4 616
davon entfielen auf:
Selbstverbrauch vH b4 58 51 7% 59 . 59 55
@ 8 162 8 584 7305 2538 26 589 . 17 564 24 291
EBobst. z.Verkauf vH 28 2 3 19 2 . 33 2
& - 35% 2 982 518 8317 12 357 . 9 786 1 485
Ververtungsobst vH 8 2 3 5 ] 8 13
dz 1106 3351 178 118 6 420 . 2 bhb 5 840
Aprikosen
Zah] der ertragf,Baume 530 6 890 510 995 18 355 18 355 18 355 23 751
Ertrag je Baum kg 4,0 2,k 5,1 4,1 3,1 b4 3,0 5,4
" insgesamt & 215 164 259 | 679 815 558 1204
davon entfielen auf:
Selbstverbrauch vH 57 18 o4 80 66 . n Ii]
d 122 128 167 3 450 . 39 959
EBobst z,Verkauf vH 38 18 K] 20 29 . 23 21
dz 8 30 m 8 197 . 129 276
Vervartungsobst vH 5 4 6 0 5 . 6 4
d 1" 6 5 0 KY4 . KX} 49
Pfirsiche
Zaht der ertragf,Biume 84 567 246 1M 190 466 10 119 531323 531323 531323 767 414
Ertrag jo Baum kg 1,2 10,4 2,0 6,5 9,9 9,0 5,4 8,1
" insgesamt & 11196 25 41 15 282 654 52 673 48 019 28 626 61 801
davon entfialen auf:
Selbstverbrauch vH 62 bl 5 8 59 . 58 52
dz b 923 16 413 7168 562 31 046 16 660 32 243
EBobst z.Verkauf vH 33 26 46 16 13 . 37 ]
dz 3680 6 658 7108 105 17 546 . 10 524 24 7
Ververtungsobst vH 5 10 1 1 8 . 5 8
& 593 2 410 101 7 4 081 1442 481
Himbeeren
Flache q | 1097067 505 789 588 436 470 968 2662260 | 2662260 2 662 260 2 Th2 813
Ertrag je qu kg 1,1 1,4 1,6 0,9 1,3 1,3 1,0 1,1
" jinsgesamt dz 12 387 708 9 440 4 402 B3I 33 485 21 T34 30310
davon entfielen auf:
Selbstverbrauch vH 62 69 45 8 62 . 68 63
dz 710 4 861 429 3615 20 476 . 18 738 19 169
EBobst z.Verkauf vH 21 10 ' 2 10 1 . 2 22
dz 2 640 6% 2 05 25 5 814 . 5 64 6 748
Ververtungsobst vH 1 21 K<) 8 4 . 1 5
d 2037 1528 3 0% 32 702 . 3352 4393
Pflaumen und Zwetschgen 1)
Zah1 der ertragf,Biume 1067 643 673 197 1063 081 513 438 3I3NT9%9 1331799 331799 3 818 197
Ertrag je Baum kg 2,6 21,3 249 19,4 21,9 21,4 18,5 2,5
" insgesamt d 219 981 %3 325 264 309 99 754 727 369 711 638 613 624 858 926





